

УДАЧИ ТЕБЕ, ВЫПУСКНИК!

МЫ ВЕРИМ В ВАС, РЕБЯТА!

Самое непростое время наступает у наших одиннадцатиклассников. Впереди их ждут экзамены, поступление в вузы. Мы желаем ребятам исполнения их заветных желаний! Мы верим, что все задуманное сбудется! О планах наших выпускников рассказывает Зорина Анжелика Владимировна, мама одиннадцатиклассника Зорина Андрея.

Строить планы на будущее очень сложно, но не нашим выпускникам. Многие из них уже давно определились с выбором профессии.

Дима Рухмаков решил поступать в МГУ им. Ломоносова на естественно-научный факультет или на механико-математический. Для этого он заблаговременно, с 9 класса, начал готовиться к ЕГЭ по математике и физике. Параллельно он увлеченно занимается музыкой и сценическим мастерством. Ведь его творческие увлечения – хороший дополнительный источник энергии, который помогает справляться с учебой.

Паша Дубровский, мягкий и уютный, как панда (так ласково называет его мама), наверняка станет хорошим доктором. Вместе с **Элен Тамразян** они готовятся к поступлению в Медицинский институт.

Слава Молдаванов решил стать юристом. Почему? Он сам еще не может ответить на этот вопрос однозначно. Возможно, в какой-то момент в нем объединились патологическая нелюбовь к математике и искреннее восхищение работой юристов из американского сериала «Форс-мажоры» (кстати, отличный сериал). И родители подумали: «А почему бы и нет?». После чего папа устроил ему летнюю стажировку в Юридической службе своей Компании. А вот **Даша Блохина** убеждена в правильности выбранного пути. Юристом она мечтала быть с детства.

Рита Тер-Ованесян призналась, что она любит общаться с разными людьми, а еще помогать тем, кто нуждается в помощи, именно поэтому Рита планирует стать психологом. О нашей школе, в которой Рита учится с 4 класса, она сохранит добрые воспоминания. «Спасибо за то, что создаете такую спокойную и теплую атмосферу в школе», – говорит Рита учителям «Солнечного ветра»

Андрей Зорин считает своими главными достоинствами коммуникабельность и математический склад ума. Он уверен, что в бизнесе эти качества действительно необходимы, поэтому он собирается покорить Высшую Школу Бизнеса МГУ.



Андрей Холодков считает, что экономический факультет МГУ будет хорошим стартом и даст перспективу развития профессионального и карьерного роста.

Анастасия Горайнова до 11 класса никак не могла определиться с будущей профессией. Сейчас она выражает огромную благодарность школе и учителям, которые всегда поддерживали ее и помогли с выбором специальности. Благодаря таким разговорам по душам, она и смогла сделать свой выбор, в котором уверена почти на сто процентов. Связано ее направление с обществом и различными способами коммуникаций.

А самый «хозяйственный» **Саша Шахлович** поборется за место в Российской академии народного хозяйства (РАНХиГС).



Арина Цыганкова будет поступать в институт гостиничного бизнеса и туризма Les Roches в солнечной Испании, где обучение будет проходить на английском, испанском и французском языках. Эта идея появилась у Арины совершенно спонтанно. Весь прошлый год она готовилась к поступлению в МГУ, занималась на курсах, с репетитором, но любовь к путешествиям взяла свое. Многочисленные туристические поездки с семьей дали Арине четкое представление о том, с чем будет связана ее профессия. Определиться с университетом оказалось нетрудно. Атмосфера в Les Roches напоминает привычную среду нашей школы «Солнечный ветер», где, как убеждена ее мама, Арина всегда чувствовала себя свободно и комфортно, а учителям нашей школы хочется выразить благодарность за то, что смогли не только научить базовым знаниям, но и привить интерес к постоянному развитию и самостоятельному совершенствованию знаний.

Самым востребованным архитектором мечтает быть **Ария Белокрылова**, талантливыми работами которой восхищаются ее одноклассники. «Я пока не определилась, где точно буду поступать: в Москве, в Мадриде или Барселоне. Но в любом случае уже с нетерпением жду перехода во взрослую жизнь», – говорит Ария. – Я проучилась в нашей школе всего один год, и меня поразил уровень профессионализма учителей и дружелюбность учащихся, позволившая мне легко

влиться в школьную среду. Хочу сказать спасибо всем моим учителям и 11 классу, так быстро ставшему любимым».

Что хочется пожелать всем ученикам школы «Солнечный ветер»?

Учитесь самостоятельно, работайте без посторонней помощи. Подготовка к учебе в вузе и сама учеба состоит из самостоятельной работы.

Тренируйте свое умение организовывать ваше время, а также способность находить лучшее время, место и методы учебы. Скоро вы вслед за нашими

одиннадцатиклассниками вступите в определяющее десятилетие своей жизни. Именно на период от 18 до 30 лет приходится пик значимых событий человеческой жизни. Желаем вам удачи, настойчивости и окрыляющего чувства успеха.

